

Profesorica Marijeta Babić u svojstvu ispitnog koordinatora za XVIII gimnaziju upoznala je roditelje s tijekom ispita za maturu. Dosad su provedeni ispiti iz informatike, logike i psihologije. Ravnateljica Vajdovčić ističe kako je organizaciju ispita vanjski nadzor za sva tri predmeta ocijenio najboljim ocjenama.

Nadovezujući se na maturalne ispite ravnateljica Vajdovčić informira roditelje kako je škola bila prisiljena ukinuti odgovaranja učenika prema dogovoru s profesorom radi pripreme maturalnih ispita zbog nepridržavanja dogovorenih pravila od strane učenika.

Prof. Boban navodi kako je odaziv učenika na besplatne pripreme za maturalne ispite u organizaciji škole slab.

Predsjednica se zahvaljuje što je ta mogućnost učenicima i ponuđena i moli za daljnju fleksibilnost prema maturantima jer su iznimno opterećeni.

#### **Ad 4.**

Ravnateljica Vajdovčić je objasnila kako oslobađanje učenika od ispitivanja i pisanja testova neposredno nakon povratka s terenske nastave nije moguće prihvatiti. Ispitivanja se provode u skladu s Pravilnikom o ocjenjivanju koji obvezuje školu na provođenje plana i programa uz striktno pridržavanje danih rokova. Pomicanje testova s jednog tjedna na drugi, dovelo bi do značajnog razmimoilaženja s kalendarski utvrđenim planovima pisanja ispita, što dodatno otežava i reorganizacija nastave radi provođenja maturalnih ispita.

#### **Ad 5.**

##### Raspored pisanja testova

Gospođa Žužul konstatirala je, kako je postignut dogovor sa školom - da zadnji tjedan nastave nema testova - da bi se učenicima dala prilika ispraviti lošu ocjenu testa.

Prof. Boban napominje da bi učenicima trebalo osvijestiti prednosti organiziranja vlastitog učenja i dobrovoljnog javljanja za provjeru znanja, jer ih vrlo mali broj koristi ovu mogućnost ispitivanja na vlastitu inicijativu.

##### Web stranica škole

Tražene izmjene na službenim stranicama škole nisu ostvarene, Kutak za roditelje preuzet će nova profesorica informatike.

##### Molba Gradskom uredu za odgoj

Na prijedlog gđe Žužul Vijeće roditelja će se priključiti nastojanjima škole s ciljem preseljenja u novu zgradu te će u skladu s tim Gradskom uredu za odgoj i obrazovanje uputiti molbu u ime roditelja škole. Svi prisutni roditelji podržali su prijedlog i potpisali dopis.

##### Etički kodeks